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保護者アンケート集計結果について 

 

１ 目的 

 町では、菅谷台保育所の給食調理業務について、今後、調理スタッフの休退

職や新型コロナウイルス感染症等の影響を受けずに安心安全で美味しくかつ質

の高い給食を安定的に提供できる体制づくり及び保育所事業に係る事務及び経

費のスリム化を図るため、令和５年４月から給食調理業務の外部委託を導入す

る。 

 本事業を進めるにあたり、在園児保護者のニーズを把握することで、より質

の高い給食調理業務委託の発注に繋げるとともに、保護者の安心感が得られ、

利用児童に親しまれる保育所給食を目指すためにアンケートを実施するもの。 

 

２ 対象者 

 菅谷台保育所在園児の保護者５３名 

 

３ 調査実施期間 

 令和４年９月８日（木）から同月２２日（木）まで 

 

４ 調査内容 

 別添のとおり 

 

５ 調査方法 

 保育所を通してアンケート協力依頼文書を配布し、LoGo フォームにより作成

したアンケートを Web 上で実施する。 

 

６ 回答集計結果 

 回答数 ２１名（保護者数５３名：３９．６％） 

 ※詳細は、別添のとおり 
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「菅谷台保育所における給食調理業務外部委託について」 

回答集計結果 

 

Ｑ１．お子様は何歳児クラスですか。 

 

Ｑ２．委託後の保育所給食で関心のあることは何ですか。（複数回答可） 

 

Ｑ３．委託後の保育所給食で気になることは何ですか。（複数回答可） 
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0歳児クラス（いちご組）

1歳児クラス（いちご組）

2歳児クラス（もも組）

3歳児クラス（なし組）

4歳児クラス（めろん組）

5歳児クラス（すいか組）
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安全管理体制や衛生面に配慮した給食

おいしさ・子どもがよく食べてくれること

子どもが食に関心の持てるような食育活動

レベルの高いアレルギー対応

毎日安定した給食の提供

民間事業者ならではのバラエティに富んだ献立内容

無回答
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安全管理体制や衛生面がきちんとしているか

給食の質（ボリューム、味、栄養価など）が変わる
のではないか

これまでのような食育活動ができなくなるのではな
いか

保育所と委託事業者間の連携や管理・チェック体制
がきちんとしているか

質の悪い安価な食材を使わないか

その他



1 

 

Ｑ４．保育所の給食について、日頃感じていることがありましたら御記入ください。 

自由意見 町の考え 

・入り口にディスプレイされていて、その日の給食が見れるのが

いいです◎ とても美味しそうで、バランスの良い給食だなと

思って見ています。手作りおやつも良いと思います！ 

・いつも子供達においしい給食ありがとうございます。保育所の

給食を毎日楽しみにしています。 

委託後も継続して現在の保育所給食の質を保てるよう、細やかな

仕様書や現行マニュアルに沿って、委託先への丁寧な事務引継ぎ

を行ってまいります。 

給食のディスプレイについては、委託後も継続して行ってまいり

ます。 

・民間委託にすることで、どの程度コスト増減になるのか。 試算では、年間約４９０万円の人件費の削減を見込んでいます

が、コスト削減だけがねらいではなく、民間事業者のノウハウを

活用した、より質の高く安定的な給食の提供を目的として、今回

委託するものです。 

・具体的に安全管理体制はどのようなものか。 アレルギー対応食に関する基本方針及びノウハウや、食中毒や異

物混入等の事故に関する具体的防止対策及び事故発生時等、緊急

時の対応方針と再発防止対策、衛生管理の諸規定に基づいた衛生

管理の実施等について、事業者から具体的な提案を募集し、安全

管理体制も含めた保育所給食について全体的に優れた事業者の

提案を採用する予定としています。 

・おしぼり、エプロンのレンタル(もしくは公費負担)の導入を検

討して欲しい。季節や食事により、臭いも酷く、衛生面が非常

に気になる。保育所、保護者側双方のメリットがあるのでは。 

今後の保育所運営への参考ご意見として承ります。 

・オムツのサブスクを導入してほしい。 今後の保育所運営への参考ご意見として承ります。 
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自由意見 町の考え 

・手作りおやつが少なく感じる。全クラスで食育をしてほしい。

0～1 歳児は野菜を手に取って触れてみる、野菜スタンプをし

てみる、2 歳児や以上児は畑に種まきや水やりをして育てて収

穫するなど。 

参考ご意見として承ります。手作りおやつについては、委託後も

現在の提供体制を基本として継続していく予定ですが、委託先の

民間事業者ならではの優れた提案も取り入れてまいります。 

・作ってくださる方が、子供の給食の様子(おかわり、苦手で残し

た、〇〇が好きだ)などお話してくださったり、子供と関わって

くださる事を大変ありがたく思っております。 

・連絡帳を見ると、いつも完食に丸がしてあり、とても嬉しく感

謝しております。みんなと同じ給食前は、色々と気にかけてく

ださり作るのは大変だろうなとは思っていました。直接お話す

ることで、離乳食の進め方など教えて頂いていたのですが、外

部委託になることで、そう言ったお話も聞けなくなるのかな？

と思うととても残念です。 

・季節や行事に合わせたバラエティに富んだ献立を提供していた

だきとても感謝しています。栄養士の先生が、食育に関しての

お話をしてくださることや、いつも子供達ひとりひとりを気に

かけて下さっていることも、とてもありがたく思っています。

民間に委託されても、これまで同様に、きめ細やかな対応をし

てくださることを望みます。 

・先生にはとてもお世話になって安心して給食を食べさせてもら

っています。いつもありがとうございます。出来れば栄養士さ

んは直営の方に居て頂いた方がこちらとしては安心してお願

い出来るのですが、なかなか難しいことですよね。委託となる

と必ず経験豊富の方がいられるとは限らないと思うので。今後

ともどうぞよろしくお願いします。 

委託後も、委託先の栄養士により、児童との係わりや保護者の皆

様との面談等を行ってまいります。離乳食の進め方や、食に関す

るご相談など、きめ細やかな対応ができるよう、保育所と連携し

ながら、これまでと同様の対応を行っていく予定としています。 
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自由意見 町の考え 

・自宅では食べられないものもなぜか給食では食べることがで

き、また食べられなかったものが食べられるようになり、感謝

致します。完食したことが嬉しくて、笑顔で報告してくれるこ

とにホッとします。ありがとうございます。 

・美味しいと話している。野菜も食べれたと話している 

・嫌いな食べ物でも頑張って食べているようで助かっています 

委託後も、子どもたちが笑顔で、苦手な食べ物にも取り組めるよ

うな工夫を凝らした給食提供ができるよう、委託事業者と連携し

て、食育活動に取り組んでまいります。 

 


